
2,7 4,7 2 4,7 2,7

16,7

LEGENDA:

1. UCHWYT DRZWIOWY: MATERIAŁ - STALI NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA;  ROZSTAW MOCOWANIA 

ORAZ OTWORÓW W SZKLE: 305 mm; DŁUGOŚĆ UCHWYTU: 425 mm, ŚREDNICA Ø ﻿ 27 mm; UCHWYT DO GR. TAFLI 8-12 mm.
2. ZAWIAS DOLNY, ROTULA PŁASKA: MATERIAŁ -  STAL NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA; PRZEZNACZONY DO 

GRUBOŚCI SZKŁA 8;10;12 mm (współpracuje z samozamykaczem podłogowym i łożyskiem dolnym);

3. ZAWIAS GÓRNY, ROTULA PŁASKA: MATERIAŁ -  STAL NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA; 
PRZEZNACZONY DO GR. SZKŁA 8;10;12 mm;

4. ŁĄCZNIK NAŚWIELTA GÓRNEGO Z BOCZNYM, ROTULA PŁASKA: MATERIAŁ - STAL NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA;

ŁĄCZNIK DO GRUBOŚCI TAFLI SZKŁA 8; 10; 12 mm. ﻿
5. MOCOWANIE PUNKTOWE (SZKŁO - SZKŁO 90°), ROTULA PŁASKA: MATERIAŁ - STAL NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA; 

MOCOWANIE DO GRUBOŚCI TAFLI SZKŁA 12-17,52 mm ﻿.

6. MOCOWANIE PUNKTOWE (ŚCIANA - SZKŁO 90°), ROTULA PŁASKA: MATERIAŁ - STAL NIERDZEWNA, WYKOŃCZENIE - SATYNA;
MOCOWANIE DO GRUBOŚCI TAFLI SZKŁA 8-12 mm.

7. SAMOZAMYKACZ PODŁOGOWY Z BLOKADĄ 90° ﻿: SIŁA 25 NM, DO SZEROKOŚCI DRZWI 900-1100MM; DO DRZWI PRAWYCH, 

LEWYCH ORAZ WAHADŁOWYCH; MOŻLIWOŚĆ REGULACJI POZYCJI SAMOZAMYKACZA WEWNĄTRZ PUSZKI: 
W PIONIE 4 mm, POPRZECZNE 10 mm ORAZ POZIOMO 8 mm.

8 ŚCIANKI SZKLANE WIATROŁAPU: SZKŁO BEZPIECZNE HARTOWANE,OPTIWHITE GR. min. 12 mm; 

OTWOROWANIE SZKŁA - WG. ZALECEŃ PRODUCENTA SYSTEMU OKUĆ.
9. LISTWA MOCUJĄCA (W POSADZCE): MATERIAŁ - STAL, MOCOWANIE PROFILU 

- MECHANICZNE, BEZPOŚREDNIO DO POSADZKI ZA POMOCĄ KOŁKÓW 
- ZG. Z ZALECENIAMI PRODUCENTA,
WARSTWY PROJEKTOWANEJ POSADZKI NA GRUNCIE:

10. PROJEKTOWANE WYKOŃCZENIE: BRUK KLINKIEROWY
11. PROJEKTOWANA IZOLACJA GRUBO POWŁOKOWA (x 2 WARSTWY)
12. PROJEKTOWANA WARSTWA PREPARATU KRZEMIONKUJĄCO - HYDROFOBIZUJĄCEGO
13. PROJEKTOWANA WYLEWKA WYRÓWNUJĄCA - 5,0 cm ZBROJONA SIATKĄ 
14. PROJEKTOWANA TERMOIZOLACJA: POLISTYREN EKSTRUDOWANY - 10,0 cm
15. PROJEKTOWANA IZOLACJA PRZECIWWILGOCIOWA: FOLIA PE
16. PROJEKTOWANA PŁYTA BETONOWA NA GRUNCIE - 10,0 cm
17. PROJEKTOWANA PODSYPKA PIASKOWO-ŻWIROWA STABILIZOWANA MECHANICZNIE
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ŚCIANA SZKLANA WIATROŁAPU SKALA 1:20, 1:5
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SZCZEGÓŁ: ŚCIANKA SZKLANA WIATROŁAPU
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Nazwa rysunku:

MPOIA/085/2011
mgr inż. arch. 
JOANNA
BARANEK - STACH

Inwestycja:
"PRZEBUDOWA I REMONT DWÓCH BUDYNKÓW USŁUGOWYCH 

TJ. BUDYNKU USŁUG. (MUZEUM) - SPICHLERZA 
ULANOWSKICH ORAZ BUDYNKU USŁUG. (ADMINIST.-BIUR. Z 

FUNKCJĄ EDUK.) - DOM WÓJTOWSKI W MODLIBORZYC WRAZ 
Z PRZEBUDOWĄ WEWN. INSTALACJI: WODY, KAN., C.O., 

ENERGII ELEKT., TELET. NA DZIAŁCE NR 334/1 POŁOŻONEJ W 
OBRĘBIE EWIDENCYJNYM 0001 W KAZIMIERZU DOLNYM".

10.2016

10.2016

10.2016 A

NINIEJSZE OPRACOWANIE STANOWI DZIEŁO AUTORSKIE I PODLEGA OCHRONIE ZGODNIE Z USTAWĄ O PRAWIE AUTORSKIM I PRAWACH POKREWNYCH (DZ. U. NR 24 z1994, POZ. 83).

 

MPOIA/063/2008
mgr inż. arch. 
JOANNA PAJERSKA 
- SZCZUREK

mgr inż. arch. 
ANGELIKA BAŁAZY

mgr inż. arch. 
KONRAD ZMYSŁO

DZIAŁKA NR 334/1,
OBRĘB 0001, KAZIMIERZ DOLNY

MUZEUM NADWIŚLAŃSKIE 
W KAZIMIERZU DOLNYM

24-120 Kazimierz Dolny, ul. Rynek 19

UWAGI:
1. Podane wymiary należy sprawdzić na budowie.
2. Na rysunkach podano wysokości parapetów projektowanych w stanie wykończonym (zgodnie z wysokością istniejącego parapetu).
3. Wszystkie prace należy wykonywać, a specyfikowane materiały stosować zgodnie z właściwymi regulacjami prawnymi i normatywnymi oraz zgodnie ze sztuką budowlaną.
4. Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych elementów i dodatków niezbędnych do właściwego montażu oraz ich poprawnego funkcjonowania zgodnie z zaleceniami 
producentów.
5. Wszystkie prace przygotowawcze, podstawowe, wykończeniowe, użytkowe, eksploatacyjne i konserwacyjne, związane z zastosowaniem wskazanych produktów, należy wykonać zgodnie 
z instrukcjami, procedurami i metodami wymaganymi i przewidzianymi przez producentów danych produktów i powinny być poprzedzone zapoznaniem się przez Wykonawcę z właściwymi 
kartami katalogowymi i instrukcjami producentów.
6. Należy sprawdzić na miejscu wymiary otworów do wbudowania stolarki okiennej i drzwiowej. Osadzenie okien i drzwi wg instrukcji producenta.
7. W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują warunki techniczne i obowiązujące Polskie Normy, oraz instrukcje, wytyczne, świadectwa dopuszczenia i atesty producentów i 
dostawców materiałów budowlano-instalacyjnych i wyposażenia.

1.1 UCHWYT DRZWIOWY - FRAGM. 
PRZKROJU 'P2' (skala 1:5)

1.2 UCHWYT DRZWIOWY - FRAGM. 
RZUTU (skala 1:5)

1.3 UCHWYT DRZWIOWY - FRAGM. 
PRZEKROJU 'P5' (skala 1:5)

3.1 ZAWIAS GÓRNY
4.1 ŁĄCZNIK NAŚWIETLA 
GÓRNEGO Z BOCZNYM - FRAGM. 
PRZKROJU 'P2' (skala 1:5)

FRAGM. RZUTU PARTERU (skala 1:20) WIDOK 'P5' (skala 1:20) PRZEKRÓJ 'P2' 
(skala 1:20)

PRZEKRÓJ 'P3' 
(skala 1:20)

PRZEKRÓJ 'P1' 
(skala 1:20)

2.1 ZAWIAS DOLNY - FRAGM. 
PRZKROJU 'P2' (skala 1:5)

2.2 ZAWIAS DOLNY - FRAGM. 
WIDOKU 'P4' (skala 1:5)

5.1 MOCOWANIE PUNKTOWE - 
FRAGM. RZUTU (skala 1:5)

5.2 MOCOWANIE PUNKTOWE - 
FRAGM. WIDOKU 'P4' (skala 1:5)

3.2 ZAWIAS GÓRNY
4.2 ŁĄCZNIK NAŚWIETLA 
GÓRNEGO Z BOCZNYM - FRAGM. 
WIDOKU 'P4' (skala 1:5)

6. MOCOWANIE ŚCIANA - SZKŁO
- FRAGM. RZUTU (skala 1:5)


